



3507/26 03 2018

Vizat,

Inspector Școlar General,
Prof. Elena LAIU**COMUNICAT DE PRESĂ**
OLIMPIADA DE INFORMATICĂ – ETAPA JUDEȚEANĂ

Sâmbătă 17 martie 2018, la Colegiul Național de Informatică, Municipiul Piatra-Neamț s-a desfășurat la etapa județeană a Olimpiadei de Informatică, la care au participat 81 elevi.

Pentru etapa națională a Olimpiadei de Informatică - Liceu, care va avea loc la Constanța, în perioada 28 martie – 2 aprilie 2018, s-au calificat elevii:

Nr. crt.	Numele și prenumele	Clasa	Unitatea de învățământ	Profesor îndrumător
1	Băltoi Teodor-Ioan	a IX-a	Colegiul Național „Roman-Vodă” Roman	Florin Moldovanu
2	Vamanu Petru-Gabriel	a IX-a	Colegiul Național de Informatică Piatra Neamț, Centrul Județean de Excelență Neamț	Gheorghe Manolache
3	Dăscălescu Ștefan-Cosmin	a X-a	Colegiul Național de Informatică Piatra Neamț, Centrul Județean de Excelență Neamț	Gheorghe Manolache
4	Ciută Andrei-Călin	a X-a	Colegiul Național de Informatică Piatra Neamț, Centrul Județean de Excelență Neamț	Gheorghe Manolache
5	Crăciun Ioan Flaviu	a XI-a	Colegiul Național „Roman-Vodă” Roman	Florin Moldovanu
6	Tărniceru Tudor-Mihai	a XI-a	Colegiul Național „Petru Rareș” Piatra-Neamț	Liviu-Constantin Olaru
7	Rotaru Gheorghe-Iulian	a XII-a	Colegiul Național de Informatică Piatra-Neamț, Centrul Județean de Excelență Neamț	Dumitru Ene



Pentru etapa națională a Olimpiadei de Informatică - Gimnaziu, care va avea loc la Târgu-Jiu, în perioada 3 - 7 aprilie 2018 s-au calificat elevii:

Nr. crt.	Numele și prenumele	Clasa	Unitatea de învățământ	Profesor îndrumător
1	Enăchescu Andrei-Florin	a V-a	Colegiul Național „Petru Rareș” Piatra-Neamț, Centrul Județean de Excelență Neamț	Liviu Constantin Olaru
2	Stoean Ștefan	a VI-a	Colegiul Național de Informatică Piatra Neamț, Centrul Județean de Excelență Neamț	Ana-Mirela Mititelu
3	Voloșeniuc-Hudescu Matei	a VI-a	Colegiul Național de Informatică Piatra Neamț, Centrul Județean de Excelență Neamț	Ana-Mirela Mititelu
4	Olaru Sebastian-Codrin	a VII-a	Colegiul Național de Informatică Piatra Neamț, Centrul Județean de Excelență Neamț	Georgeta Nour
5	Trufaș Constantin Rareș	a VII-a	Colegiul Național ”Roman-Vodă” Roman, Centrul Județean de Excelență Neamț	Florin Moldovanu

Felicitări elevilor, părinților și profesorilor care i-au pregătit și mult succes la etapa națională!

Inspector Școlar,
Prof. Florentina UNGUREANU